"职"掌人生"职"面未来

漯河市宇华实验学校举行校园模拟招聘会

本报讯(记者 李文姣)6 月29日,漯河市宇华实验学校举行第一届"非你莫属"大型校园模拟招聘会,为在校中小学生提供一个能够体验社会、接触未来的机会。

记者在现场看到,同学们"应聘"态度非常认真,俨然像参加一次真实的大型招的大型招的人。据了解,为保证所有的老语有所收获,由学校结构的面试官会在面试驻者对后,明确告知每一位求证,并延未被到了大型,并延伸到了大型,并是出



宝贵的建议。最后,在面试官 的贴心帮助和同学们自身的努 力下,所有参与者都渐入佳 境。

本次活动持续近3个小时,近千名学生参与。整个时,近千名学生参与。整个"招聘"流程环环相扣,无论是准备简历,还是在初试、复试,直至最后的签约环节,每位参与的同学感受到了求职的不易,更好地向社会和家长诠释职业规划的意义,不仅锻炼

了同学们的表达能力、沟通协助能力和临场应变能力,还提升了同学们的受挫能力。为鼓励"招聘会"上表现突出的同学,学校还准备了丰厚的奖品。

"这次招聘会让我知道自身的短板所在,今后将努力弥补缺点,相信在以后真正的招聘会上,我一定会脱颖而出!"漯河市字华实验学校高二(4)班樊荣同学告诉记者。

市实验幼儿园举办毕业季系列活动

本报讯(记者 杨 旭)6月27日, 市实验幼儿园举办 "感恩成长、快乐起 航"毕业典礼。300 多个大班孩子在老 师和家长的见证 下,迎来人生首场 毕业典礼。

当天上午,孩 子和家长手牵手走 过红地毯,依次在 操场落座。首先登 场的是大班尤克里

里、色空鼓社团。孩子们虽然 年龄小,但已经能用乐器演奏 美妙乐曲。

"三年前我第一次来到这 里,玩具扔满地,还要发脾 气。今天站在这里的还是我自



己,脸上再也没有泥,手帕、袜子自己洗……"孩子们的声音尚且稚嫩,却饱含对老师的感激之情。在老师代表发言环节中,不少老师更是潸然泪下,言语之间表达出对孩子们

的关爱和不舍。

"非常庆幸两个孩子在这里度过了快乐而有意义的三年时光。" 采访中,幸福一班马希希、马涵涵的妈妈赵阳说,"老师的言传身教让孩子迈出了坚实的人生第一步。"

带着一份美好的期 许,幼儿园还为他们准 备了开笔礼。老师为孩 子们正衣冠、点朱砂。 孩子们则行拱手礼,拜

谢父母、老师。

除了毕业典礼,市实验幼儿园在大班离园前的一周内,还举办了"珍藏回忆""感恩致谢""拥抱未来"等主题鲜明的毕业季活动。

製河

6月26日和27日,市商业幼儿园为即将毕业的大班学生举行了毕业礼。夜游漯河美景、夜宿幼儿园、学习成果展示、毕业典礼等丰富的活动,让孩子们在欢声笑语中,迎接未来。

本报记者 于文博 摄



童心向党 爱我中华



本报讯(记者 李林 润)为庆祝中国共产党成立98周年暨漯河小学建校20周年,6月29日,漯河小学举行艺术展演。

四年级同学表演的舞蹈拉开了展演序幕。随后,漯河小学首任校长王

郑生登上舞台,向台下的 师生及家长讲述漯河小学 的发展历史。

据悉,演出以"童年梦 教育梦 中国梦"为主题,分为"漯小新生""岁月如歌""继往开来"三个篇章。

图片新闻



6月28日,郾城区教育局机关党支部举行迎"七一"重温入党誓词宣誓活动。 **潘范学 摄**



6月29日,市第二初级中学开展"我爱祖国 同唱 爱国歌曲"活动。 **杨 静 摄**



6月29日,召陵区实验小学开展暑期交通安全进校园知识讲座暨暑假安全教育活动,为学生们敲响安全警钟。